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Estructura SICA

@ Los nimeros de cuentas bancarios actuales estan formados por
20 digitos que tienen la siguiente estructura:

CE

CO | DC

NC

donde:
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Estructura SICA

@ Los nimeros de cuentas bancarios actuales estan formados por
20 digitos que tienen la siguiente estructura:

CE | CO

DC | NC

donde:

o CE es el cégido del banco al que pertenece la cuenta (4
digitos).

@ CO es el codigo de la oficina en el que se abri6 la cuenta (4
digitos)
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Estructura SICA
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20 digitos que tienen la siguiente estructura:
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impide errores de teclado (2 digitos).
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Indice Introduccién Cédigos de cuentas bancarias

Estructura SICA

@ Los nimeros de cuentas bancarios actuales estan formados por
20 digitos que tienen la siguiente estructura:

CE| CO|DC|NC

donde:
o CE es el cégido del banco al que pertenece la cuenta (4
digitos).
CO es el cédigo de la oficina en el que se abrié la cuenta (4
digitos)
@ DC es un namero de control, llamado digito de control, que
impide errores de teclado (2 digitos).

(]

NC es el numero de cuenta.

(]

Esta estructura se conoce como clave SICA.

(]



Estructura SICA

CE| CO

DC | NC

@ Los tres nimeros CE, CO y NC estan determinados por la
entidad bancaria.
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CE| CO|DC|NC

@ Los tres numeros CE, CO y NC estan determinados por la
entidad bancaria.

@ El cuarto niimero, DC o niimero de control, se calcula

mediante una funcién matematica con variable los otros tres
ndmeros.
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Estructura SICA

CE| CO|DC|NC

@ Los tres numeros CE, CO y NC estan determinados por la
entidad bancaria.

@ El cuarto niimero, DC o niimero de control, se calcula
mediante una funcién matematica con variable los otros tres
ndmeros.

@ El nimero de control servird para detectar si un nimero de
cuenta es correcto o no.



El nidmero de control

@ El niimero de control, DC, esta formado por dos cifras que,
{0,1,---,8,9}.

escribiremos, como ¢ ¢y, siendo ¢; y ¢ nimeros del conjunto



El nidmero de control

@ El niimero de control, DC, esta formado por dos cifras que,
escribiremos, como ¢ ¢y, siendo ¢; y ¢ nimeros del conjunto

{0,1,---,8,9}.
@ Cada uno de estos nimeros controla una parte del namero de
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El nidmero de control

@ El niimero de control, DC, esta formado por dos cifras que,
escribiremos, como ¢ ¢y, siendo ¢; y ¢ nimeros del conjunto

{0,1,---,8,9}.
o Cada uno de estos nimeros controla una parte del namero de
cuenta.

@ La primera cifra de control ¢; comprueba la entidad y la
oficina.
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El nidmero de control

@ El niimero de control, DC, esta formado por dos cifras que,
escribiremos, como ¢ ¢y, siendo ¢; y ¢ nimeros del conjunto

{0,1,---,8,9}.
o Cada uno de estos nimeros controla una parte del namero de
cuenta.

@ La primera cifra de control ¢; comprueba la entidad y la
oficina.

@ La segunda cifra de control ¢, comprueba el namero de cuenta.
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Calculando nameros de control
CE

co
bibyb3 by

DC
diapazas

NC
c10 | didodzdsdsdsdrdgdydio

@ Para calcular la primera cifra de control unimos el cédigo de la
entidad y el coédigo de oficina, ajasazasbybobsbs.




Calculando nameros de control

CE Cco DC NC
ajapazas | bibob3bs | cico | didadzdadsdsdrdgdydig

@ Para calcular la primera cifra de control unimos el cédigo de la
entidad y el coédigo de oficina, ajasazasbybobsbs.

@ Utilizamos un peso especifico para cada posiciéon empezando
por el de mas a la derecha.

Pos. |10|9|8|7|6|5 |4|3]|2]1
Peso| 1 |2|4(8|5|10[9|7 3|6
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Calculando nimeros de control

Cédigos de cuentas bancarias
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@ Para calcular la primera cifra de control unimos el cédigo de la
entidad y el codigo de oficina, ajasazasbybabsbs.

@ Utilizamos un peso especifico para cada posicién empezando
por el de mas a la derecha.

Pos.

10

9

8

7

6

5

4

3

2|1

Peso

1

2

4

8

5

10

9

7

3

@ Se calcula el resto de la divisién entre 11 del namero

6bs + 3b3 + 7by + 9by + 10a4 + 5a3 + 8ar + 4a;
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Calculando nimeros de control

Cédigos de cuentas bancarias
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@ Para calcular la primera cifra de control unimos el cédigo de la
entidad y el codigo de oficina, ajasazasbybabsbs.

@ Utilizamos un peso especifico para cada posicién empezando
por el de mas a la derecha.
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@ Se calcula el resto de la divisién entre 11 del namero

6bs + 3b3 + 7by + 9by + 10a4 + 5a3 + 8ar + 4a;

@ Como primera cifra de control tomamos el resto anterior,
tomando el valor 1 si el resto es 11 y O si el resto es 10.



Calculando nameros de control

@ Para calcular la segunda cifra decimal se procede de igual
forma pero con el nimero de cuenta.



Calculando nameros de control

@ Para calcular la segunda cifra decimal se procede de igual
forma pero con el nimero de cuenta.

@ Se calcula el resto de la divisién entre 11 del nimero

a1 + 2a +4a3 + 8as + bas + 10ag + 9a7 + 7ag + 3ag + 6a1g



Calculando nameros de control

@ Para calcular la segunda cifra decimal se procede de igual
forma pero con el nimero de cuenta.
@ Se calcula el resto de la division entre 11 del namero

a1 + 2a +4a3 + 8as + bas + 10ag + 9a7 + 7ag + 3ag + 6a1g

@ Como segunda cifra de control tomamos el resto anterior,

tomando el valor 1 si el resto es 11 y 0 si el resto es 10.



Un caso pratico

@ Calculamos los digitos de control para una cuenta cliente de la
forma
CE | CO | DC NC
2043 | 1260 9043532152




Un caso pratico

forma

CE | CO

@ Calculamos los digitos de control para una cuenta cliente de la

DC NC
2043 | 1260

9043532152
@ Comenzamos por la primera cifra de control calculando la suma

8-2+5-04+10-44+9-3+9-1+7-24+3-6+6-0=124



Un caso pratico

@ Calculamos los digitos de control para una cuenta cliente de la
forma

CE | CO | DC NC
2043 | 1260 9043532152

@ Comenzamos por la primera cifra de control calculando la suma
8-2+5-04+10-449-34+9-1+7-24+3-6+6-0=124

@ La division entre 11 da como cociente 11 y resto 3, luego la
primera cifra de control es 3.



Un caso practico
@ Para la segunda cifra de control calculamos la suma

6-2+3-54+7-1+9-2410-34+5-54+8-2

+4.442.0+1-9 =148

DA



Un caso practico

o Para la segunda cifra de control calculamos la suma

6-2+3-54+7-1+9-2410-34+5-54+8-2

44.44+2.0+41-9=148

@ La division entre 11 da como cociente 13 y resto 5, luego la
segunda cifra de control es 5.



Un caso practico

o Para la segunda cifra de control calculamos la suma

6-2+3-54+7-1+9-2410-34+5-54+8-2

+4-4+2.0+1-9=148
@ La division entre 11 da como cociente 13 y resto 5, luego la
segunda cifra de control es 5.

@ La cuenta bancaria completa es:

CE | CO | DC NC
2043 | 1260 | 35

9043532152




Casos practicos

@ Calcular los digitos de control para la siguiente cuenta bancaria

CE | CO | DC NC
2313 | 1420

9003602192




Casos practicos

@ Calcular los digitos de control para la siguiente cuenta bancaria

CE | CO | DC
2313

NC
1420

9003602192
@ Comprobar si la siguiente cuenta bancaria es correcta

CE | CO | DC NC
2040 | 1800 | 12

9040910102
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Casos practicos

@ Calcular los digitos de control para la siguiente cuenta bancaria

CE | CO | DC NC
2313 | 1420 9003602192

@ Comprobar si la siguiente cuenta bancaria es correcta

CE | CO | DC NC
2040 | 1800 | 12 | 9040910102

@ Encontrar, si es posible, nimeros a y b para que la siguiente
cuenta bancaria sea correcta:

CE | CO | DC NC
21a4 | 1010 | 33 | 2003640102




